

因材施教



教育改变生活

让学习更有趣 让生活更精彩

沟通热线:67655022

联大小升初名校“签约班”受热捧揭秘之一

联大小升初名校签约班,用成绩说话

今年被重点中学录取的学员达600多人

联大小升初名校签约班98%的学生在今年选拔中考上了理想学校,其余2%的学生也分别被录入省实验中学和一中分校等郑州名校。这个成绩得到了家长和学生的认可,因此,今年的名校签约班再次受到家长和学生的热捧。目前,2012届联大小升初名校签约班已签约了3批学生,帮他们更快地实现名校梦。

晚报记者 唐善普



2011届小升初表彰会现场(资料图片)

承诺

优秀生仍有机会上“签约班”



经过三次的考试选拔,2010年8月,2011届联大小升初名校签约班正式签约。“今年取得了这么好的成绩,在联大办学史上是绝无仅有的。”郑州联大教育集团董事长、联大外国语学校校长甘宇祥表示,郑州市各重点中学优秀尖子生中,有78%的学生曾经得到过联大名师的指导训练,帮无数家长和孩子圆了名校夙愿。“签约班”受热捧也在意料之中。

甘宇祥表示,为让更多的学生享受到联大签约班优异的师资团队资源,联大教育集团经慎重研究后承诺:凡没有来得及参加联大小升初名校签约班选拔考试,或前三次不幸落选的优秀学生,在报了联大其他班后,在将来只要通过自身努力,成绩优秀者,仍可通过选拔的方式进入“签约班”,让你考名校的梦想更有保障。

好成绩彰显教学实力

点初中学生比2006年同期增长了38%。2008年7月,联大小升初部学生考入省、市重点中学学生已达千人。2009年7月,联大小升初总部捷报从六大校区连连传来,80余名小升初考生均以优异的成绩考进郑州市外国语学校。2010年6月,小升初备考班80%的考生考入外国语中学、枫杨外国语中学、省实验等重点中学和一八国际联合学校,录取人数

达658人之多。2011年5月,联大学子更是不负众望:在枫杨外国语学校第一轮选拔考试中,联大2011届签约班的学生95%被枫杨录取。截至目前,联大小升初签约班的学生98%被枫杨外国语学校 and 外国语总校录取。其余2%的学生也分别被录入省实验中学和一中分校等郑州名校。据不完全统计:联大被重点中学录取的优秀学员已达600多人。

学生争相“签约”联大

学生及家长的一封封表扬信和感谢信,体现了联大小升初的教学实力。2007年的联大小升初备考班学生余天考入郑州市外国语中学,激动不已的家长送来烫金牌匾:桃李满天下,表达由衷的感激。2011年签约班李静雯的家长送来“联大春风化雨,神州桃李芬芳”的匾额。

在联大2012年小升初名校签约班选拔考试中,报名的电话之多,每次都超出了工作人员的想象。应众多家长和学生的要求,选拔考试不得不进行了两次、三次。“好比进了‘保险箱’,考名校很有把握。”8月初一位陪孩子参加选拔考试的宋先生这样认为。

见证



“联大小升初总部成立六年来,在老师和同学的共同努力下,每一年都硕果累累,成绩节节攀升。”作为小升初名校签约班班主任、农大校区主管校长,鹿轶提起联大小升初签约班的成绩很自豪。2005年联大小升初总部成立,2006年7月捷报频传:郑州市各重点中学优秀尖子生中68%的曾经在联大学习,其中考入郑州市外国语中学的达72人。2007年7月又迎收获,当年考入省市重

热捧



早在2011年的6月和7月,联大就分三次为考入名校的小升初学员庆功颁奖。受奖学生达千人以上。“感谢联大为我们送来了这么多优秀的学生。”6月12日,在联大举行的2011届小升初首批名校学员表彰会上,郑州枫杨外国语学校邢中芳副校长,对联大的教学成果倍加赞赏。

联大小升初名校签约班
地址:文化路与丰产路交叉口农大科技楼二楼
电话:0371-63555771、63555663

联大个性化教育中心
一对一提分专线:65669661、65669662
联大十大校区同时开班,就近方便就读
详情登录联大教育网:
www.ununedu.com

看漫画:《私(撕)下找我》 悟教育:理解偏差不是单方面的原因

漫话教育

老师在课堂上告诉同学们,刚发的这本书中,如果大家有什么看不明白的地方,可以私下找她请教,谁知其中一位同学把有问题的那几页“撕”下来找老师请教问题去了。

专家点评:

类似本期漫画中所表现出来的“理解”问题,在日常生活中很常见。大多数的人看到或听到这个情景,最直观的表现是嘲笑那些把书“撕”下来请教问题的孩子,却没有人去责问“老师”,也不会去责问这个孩子的家长。

老师为什么不能再多讲几个字,把事情交代得更明了。反映到教学中、学习中,很多老师往往认为就某个问题,某个知识自己已经讲得很清楚了,但由于班里同学层次不同,理解能力有限,有很多同学却没有听懂。

再来说说我们的家长,为什么孩子的理解能力会有偏差,这决不是一时才会体现出来的,造成这个问题深层次的原因,其实是家庭教育的缺失。尤其是在“网络用语”盛行的今天,家长们最好不要在孩子面前过于使用,以免给孩子造成影响,当孩子平时出现理解困难或自我表达错误时,家长一定要及时更正孩子。

最后,我们再来说说这个漫画中的孩子,虽然他在问题的理解上出现了偏差,但他所表现出来的“执行力”还是值得我们肯定的。在此,提醒家长,别光盯着孩子的错误看,家长要学会从平凡的事情中感受到孩子的优点。



本期点评专家:本报教育工作室

by 张臻

“面授+网络” 全面突击出国英语

随着高考录取工作接近尾声,一些高考成绩不理想或对录取结果不满意的考生转而考虑出国深造。对于这些学生而言,如何在短时间内提高英语水平,获得语言成绩,成为他们的首要问题。

目前北美约900所院校及英联邦国家认可雅思成绩,北美所有院校及部分英联邦国家承认托福成绩,在申请美国大学时如果能够拥有SAT成绩,会大大增加美国名校的录取机会以及获取奖学金的机会。另外,除SAT考试外,美国一些大学也将学生在AP考试的成绩作为衡量其是否能够胜任大学学习的依据。以美国大学2012年春季入学为例,申请日期最晚到11月份截止,即使申请明年秋季入学,想要申请排名靠前的美国大学,也要在明年1月前提交留学所需各项成绩。

“要在这么短的时间里通过出国留学考试,是一个不小的挑战。”今年高考成绩544分的小文说,“从我的英语整体水平上来说与托福要求的水平还有一定差距,而且我的弱项是听力和词汇,所以我先后报了两个辅导班,一个面授,一个网络。面授班可以全面系统地复习和强化,网络班专门突破我的弱项听力和词汇;并且面授课的进度比较快,网络课也能够帮助我消化和巩固。”

面授培训与网络辅导的方式可帮助学生快速提高英语成绩,学生应根据个人英语成绩,理性规划留学申请的时间。新东方在线辛向晖老师建议,高考英语分数在120分左右的同学,通过网络与面授班的全面学习,申请明年春季入学的机会较大,而100分左右的同学还应把目标重点放在申请明年秋季入学。

晚报记者 吴幸歌